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Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às 9h, reuniram-se os membros
do Comitê de Investimento do IPAM, os senhores Júlio César de Souza Ferreira, Odilon José
de Santana Júnior, Rodrigo Ferreira Soares, Orisvaldo Bezerra de Salles, Maria Irisney
Barbosa de Souza, com a participação, virtualmente, do Sr. Reiter Peixoto, representante da
empresa Sete Confiança Consultoria de Investimentos, conduzida pela Diretora-Presidente,
Sra. Claudineia Araújo de Oliveira Bortolete, para tratar das seguintes pautas: 1. Análise e
deliberação da possibilidade de realocação de títulos públicos federais; 2. Análise da
Conjuntura Econômica Atual; e 3. Outros assuntos relacionados ao Comitê, conforme
convocação no Memorando nº 11/2025/COMIN. A Presidente do Comitê, Sra. Claudineia
Araújo iniciou a reunião saudando a todos e passou a palavra ao Sr. Reiter que iniciou pela
análise da conjuntura econômica atual, dentro os principais indicadores está a inflação
desacelerando para 0,26% no mês de maio, e trouxe um melhora nas expectativas para
inflação. A curva de juros acompanhou o movimento do IPCA e recuou durante o mês de
maio, beneficiando especificamente setores sensíveis ao crédito. Os dados fiscais e do
mercado de trabalho contribuíram para o otimismo e o governo registrou superavit primário
de mais de R$ 17BI. No cenário internacional observa-se intensas negociações em torno das
tarifas impostas pelos EUA. Neste mês de junho as preocupações se voltam para as
intensificações no conflito entre Israel e Irã, podendo gerar alta volatilidade nos mercados.
Considerando as incertezas atuais, principalmente no aspecto externo, observando que os
dados internos são positivos, porém com bastante preocupação com os dados fiscais, e
considerando ainda que todos os títulos públicos da carteira foram adquiridos acima da taxa
de meta atuarial, o Sr. Reiter sugeriu aguardar uma análise mais aprofundada sobre os
impactos de uma possível venda dos títulos, lembrando que a maior parte está marcado na
curva de juros. O Sr. Júlio questionou se seria possível realizar uma consulta junto ao TCE,
para manifestação da possibilidade de realizar a venda e posterior compra dos títulos. O Sr.
Rodrigo informou que o TCE possivelmente não se manifestaria já que cabe ao instituto, e
questionou ao Sr. Reiter se pode apresentar algo mais específico na próxima reunião. O Sr
Reiter informou que até a próxima reunião irá se manifestar sobre o tema, sendo que para a
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presente data, acredita ser mais vantajoso que o instituto mantenha a estratégia para o ano de
2025, pois os fundos DI’s ainda estão bem acima da meta atuarial sem volatilidade.
Realizados os questionamentos e sanadas as dúvidas o Sr. Reiter agradeceu e ficou à
disposição do COMIN para posteriores esclarecimentos. Os membros do COMIN por
unanimidade deliberaram por manter a estratégia da carteira. Após as considerações finais a
Presidente do Comitê de Investimentos do IPAM deu como encerrada a reunião e eu, Maria
Irisney Barbosa de Souza, secretariei e lavrei a Ata, firmada por mim e todos os membros do
Comitê de Investimentos presentes.

Porto Velho, 18 de junho de 2025.
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